

EUCHARISTIA

– ŽIVÝ JEŽIŠ PRE NÁS

Ahoj, kamaráti!

– Boli ste už niekedy v procesii na sviatok Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi?
– V záplave lupienkov kvietkov oslavujeme Pána Ježiša prítomného v Oltárnej sviatosti.
– To mám rada, Svetlúšik. Vtedy na chodníku okolo kostola vyvoniavajú rozsypané lupienky pivónií, ruží a iných kvietkov z košíčkov dievčatiek v bielych šatách. A nielen tie. Rozvoniava aj naša láska k Eucharistii. Lebo vieme, aký dar je v nej ukrytý.

Zázrak v Siene

Talianske mesto Siena sa pokladá za perlu Toskánska (to je región v strede Talianska), no je to vyhľadávané miesto aj z iného dôvodu. Uchováva totiž jeden z eucharistických zázrakov.



Udialo sa to 14. augusta 1730, keď do miestneho Chrámu Panny Márie vtrhli zloději, násilne otvorili svätostánok a ukradli strieborné cibórium s premenenými hosťami. Krádež s hrôzou odhalil kňaz, keď na druhý deň chcel slúžiť svätú omšu. V meste zavládol smútok – takto neúctivo sa niekto zachoval k Božiemu telu?! Našťastie, ešte v ten deň našiel miništrant v inom kostole v škatulke na peniažky ničो biele omotané pavučinami. Boli to ukradnuté hostie. Bolesť sa zmenila na radosť. Ten najvzácnejší poklad máme späť – tešili sa obyvatelia Sieny. Keďže bolo na hostiách vidno, že boli zafúlané, hoci sa ich snažili všemožne očistiť, kňaz ich už ľuďom nepodal, ale odložil do cibória. V slávnostnej procesii sienský arcibiskup preniesol s vďačnými veriacimi tieto hostie do Kostola svätého Františka, kde sa uchovávajú podnes, a z kostola sa stala bazilika.

Odvtedy prešlo viac rokov, no nik sa neodvážil sväté hostie prijať. Po päťdesiatich rokoch sa



zistilo, že hostie sú stále neporušené. Zázrak! Neverili vlastným očiam.

Potom urobili ďalší experiment. Do škatulky vedľa Eucharistie uložili vedci niekoľko nepremenných hostií. O desať rokov škatulku otvorili a boli prekvapení ešte viac. Nepremenné hostie boli napadnuté červíkmi a sväté, premenené hostie boli ako čerstvé.

V roku 1914 preskúmali hostie profesori slávnych univerzít a niekoľkým veriacim vedcom dovolili prijať Eucharistiu. Povedali, že chutila, akoby ju upiekli pred pár hodinami a nie pred dvesto rokmi.



Čo sú to eucharistické zázraky?

Eucharistické zázraky sú zvláštnymi zásahmi Boha, ktorých cieľom je posilnenie viery v skutočnú prítomnosť Ježišovho tela a krvi v Eucharistii.

Mladík Carlo

Boží služobník Carlo Acutis, ktorý sa narodil v roku 1991 v Londýne a zomrel v roku 2006 v Miláne na leukémiu, mal obrovskú vieru a veľkú lásku k Eucharistii. Nemal ani pätnásť rokov, keď zdokumentoval eucharistické zázraky uznané Cirkvou a využil pritom svoje počítačové zručnosti. Aj vďaka nemu sa dnes môžeš o eucharistických zázrakoch dozvedieť viac v knihe či v prezentáciách na internete.



 Dobromila a  Svetlúšik
DETOM@KATOLICKENOVINY.SK

■ Pripravila: MARTINA JOKELOVÁ ŤUCHOVÁ
■ Ilustrácie: LUBA SUCHALOVÁ
■ Snímky: THEPATHTOSAINTHOOD.COM, WIKIMEDIA COMMONS/@RAIMOND SPEKKING/CC BY-SA 4.0, WIKIMEDIA COMMONS